
 

生徒総会が行われました！ 
気温が上がり始め蒸し暑くなってきた中でしたが、6月 11日（水）に全校生徒が体育館に集まり、

令和 7年度生徒総会が行われました。各クラスの学級委員が、クラスで作成した学級旗とともに、ク

ラス目標を発表しました。また、生徒会主催の向陽博士クイズが行われ、楽しみながら向陽中学校の

ことについて知ることができたのではないかと思います。その後の総会では、議長・副議長の進行に

より、向陽中学校を支える生徒、運営委員会、そして生徒会執行部としての役割を確認していきまし

た。生徒会執行部を中心に生徒一人一人が中学校生活をよりよくするための「一歩」を主体的に踏み

出していこうという思いを共有するための、有意義な時間となったと思います。 

 

 

「『わたし』も『あなた』も大切に☆こころの授業」 
７月 15 日（火）に「『わたし』も『あなた』も大切に☆こころの授業」を行います。この授

業では、「思春期の特徴」と「人間関係づくりのコツ」を学ぶことを目標としています。自分自

身を見つめなおしたり、大人でも大切なスキルである「伝え方のコツ」「聴き方のコツ」を学ん

だりします。授業を受けて、「少し気持ちが楽になって、生活が楽になった」と思ってもらえる

ことを目指していきます。 

 

 

夏休みが始まります！ 
7月 2２日（火）から夏休みが始まります。「入学式」「部活動」「体育大会」「試験」「新し

い仲間たち」など、多くの経験をして大きく成長した前期前半だったのではないでしょうか。前

期前半を振り返って、学んで身に付いたこと、今後もっと頑張りたいことを確認してみましょう。

夏休みが終わるとすぐに、前期期末試験があります。各教科から、夏休みの宿題も出されること

と思います。一つずつ丁寧に取り組み、着実に力を付けることができるようにしていきましょう。

前期をしっかり締めくくり、よい後期のスタートに繋げることができるよう、計画的に学習を進

めていきましょう。 

夏休みで意識してほしいこと 

① 時間を意識して行動する！ 

 起床時間、就寝時間、勉強開始時間を毎日同じ時間に取り組む「三点固定」や「早寝早起き朝

ごはん」などを意識しましょう。生活リズムを崩さないことが大切です。部活動や各教科から出

された課題も含め、計画的に一日を過ごせるようにしましょう。「明日やればいいや」「面倒くさ

い」といって後回しにすればするほど、自分を苦しめることとなります。 

② 目標をもって過ごす！ 

 夏休みはまとまった時間を取ることができます。その時間を使って、何かに挑戦してみましょ

う。部活動や自分の趣味、読書など、自分がやってみたいと思ったことに没頭するとても良い機

会です。やりたいこと、頑張りたいことに積極的に取り組んでみましょう。 

③ ルール・マナーを守って安全に行動する！ 

 夏休み中であっても「向陽中学校の生徒」であることに変わりはありません。日々のルールや

約束事をきちんと守りましょう。また、事故や怪我のないように、細心の注意を払いましょう。

一人一人の心がけが、皆さん自身を守ることとなります。 

 

７月の行事予定               8月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 
東広島市立向陽中学校

月号  
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学 年 目 標

 

 

ホップ 
 

 

学校教育目標：知・徳・体の調和がとれ、 

         社会に貢献できる生徒を育てる 

つながれ ふみだせ かがやけ 

 

～みんなで学ぼう～ 

    TEAM 

 

始業式に持ってくるもの（２１日） 

〇夏休みの課題（夏課題一覧を参照） 

 〇授業の道具    〇筆記用具  

〇デイリーノート 〇朝読書の本  

〇「夏休みの生活」 〇懇談資料袋 

〇タブレット（家で充電をして、毎日持参します。） 

〇給食着とマスク（４、５班） 〇雑巾 1枚 

〇上履き・体育館シューズ（名前をはっきり書い

てくる。）  〇お弁当（午後から部活等ある場合） 

※１－１のみ部活動の大会のため、７月２８日（月）と８月１日（金）に三者懇談を行います。 


